



В Белгороде по результатам проверки выявленного в Интернете преступления возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека) по результатам доследственной проверки по публикации в сети Интернет о несчастном случае на производстве.

В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлена публикация с видеороликом о производстве работ на строящемся объекте по 5-му Заводскому переулку в Белгороде, где указано, что автор видеоролика упал со строительного подъемника и получил травмы.

14 мая 2021 года от полученных травм пострадавший скончался в больнице.

В настоящее время установлено, что погибший состоял в трудовых отношениях с ООО «СМУ-29», работал электрогазосварщиком. 5 мая 2021 года при наведении порядка после проведенных работ 35-летний сварщик не удержался в подъемнике и упал с высоты 5 метров. С травмами он был доставлен в больницу, где, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.

Следователи изъяли из СМУ-29 документацию, касающуюся объекта строительства, соблюдения техники безопасности. Устанавливается лицо, на котором лежала обязанность ознакомления работников с требованиями безопасности и контроль за их соблюдением. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1571242>